
問題　右図で四角形，はともに正方形である。次を証明せよ。
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　　　　　　

　　　　　　

証明

　　とにおいて

　　　　　　正方形の辺

　　　　　　正方形の辺

　　また　

　　　　　

　　ゆえに　

　　辺とその間の角がそれぞれ等しいから

　　　　　

　 　との交点をとする。が直角三角形となることを示す。

　　の結論により　　……①

　　ここで　

　　①を用いると

　　　　　

　　ゆえに　　すなわち　　　　　　　　　　　　証明終

別証明

　　との交点をとする。点，，，において，の結論により

　　　　　

　　ゆえに，点，，，は同一円周上にあるから

　　　　　　すなわち　　　　　　　　　証明終


